



**阳光体育节** 为扎实推进学校“大健康计划”,培养学生团结合作、自信、勇敢、公平竞争及团队精神等良好品质,17日,新都小学举行第八届阳光体育节。(陈胜男)



**展风采** 为展示学生积极向上的风采,近日,凤林学校举行“迎国庆展风采”队列和广播操比赛活动。(张华玲)



**向校园暴力说不** 近日,南山小学邀请了专业律师为全校学生举行一场以“校园暴力,敢于说不”为主题的法制安全知识讲座。(谷建梅)



**感受铜艺** 为让学生感受铜瓷这项传统技艺的精彩与魅力,近日,长峰小学家委会组织“感受传统铜艺,传承传统技艺”亲子体验活动。(王贝贝)



**红歌传唱** 为培养学生爱国情怀,提高学生的艺术修养,近日,威海七中举行“绘七中健康大美”威海七中第六届健康体育艺术节暨2019年合唱节。(陈晨晨)



**急救培训** 为提高师生的应急救援水平及自救互救能力,近日,市人防办工作人员走进长峰小学开展应急救援培训。(姚安楠)



**展示评比** 近日,青岛路小学举行“皇冠学区小学数学青年教师单元整体备课课例展示评比活动”。(张巧梅)



**安全培训** 为让学生掌握防空防灾器材使用方法,近日,蒿泊小学邀请市人防办工作人员走进学校开展了防空防灾教学器材培训。(林晓静 于玲玉)



**优秀父母养成计划** 为了帮助家长树立正确的育儿观,掌握科学和先进的教育方法,近日,蒿泊小学举行第三届“优秀父母养成计划”活动启动仪式。(王芳 黄岱)



**食品安全** 为进一步规范学校食品安全经营秩序,近日,皇冠中学积极采取多项措施推进食品安全工作。(于闪娜)



**以物易物** 近日,锦华小学开展“里口山文化一条街”暨雅行换购活动。活动中学生不仅收获了快乐,更锻炼了人际交往能力。(孙春玲 蔡永勤)



**亮相课** 为进一步提高教师教学水平,近日,长峰小学举行了新教师亮相课展示活动。(田娜)



**同唱一首歌** 近日,南山小学联合威海军分区、塔中、南山、杏花、峰泉社区,举行“献礼新中国成立70周年,军民联欢老少同乐”双节联谊活动。(崔晓燕)



**家庭教育讲座** 为加强家庭与学校教育的有机结合,14日,九中开展“陪孩子长大——家有中学生”家庭教育讲座。(季文慧)



**“小小百家讲坛”** 近日,明珠小学组织开展“小小百家讲坛”活动。活动围绕中华优秀传统文化,共同赏析中国古典文学、历史典故等经典读物。(邹燕妮)



**少代会** 近日,长峰小学举行了少先队大队委干部竞选活动并召开第二届少代会,来自四、五年级的10名候选人踊跃参加了竞选活动。(宋玉燕)



**“无奋斗,不青春”** 为了让青年教师更加迅速地成长,近日,凤林学校举行了以“无奋斗,不青春”为主题青年夜校活动。(江林秀)



**廉洁从教** 为营造健康、廉洁、让人民满意的教育环境,近日,新都小学开展了“爱岗敬业、廉洁从教”师德师风教育活动。(张晓蓉)



**校园朗读者** 14日,荣成一中选派三名选手在秦玉红老师的带领下,前往文登参加威海市校园朗读者大赛。最终,荣成一中的三名选手分获大赛的一、二、三等奖。(常耀)



**消防演练** 为提高师生在突发性灾害发生时的应急应变能力,近日,威海九中举行了全校消防应急疏散演练。(季文慧)



**变废为宝** 为提升学生环保意识,近日,西门外、海城、大众、大桥、南山、同德、石河、峰泉等社区联合城里中学开展了“天生我材必有用·变废为宝利家园”系列环保主题活动。(李昶)

## 回忆红色记忆 铭记峥嵘岁月

本报威海10月24日讯(记者 陈乃彰 通讯员 于萍萍) 为让学生铭记抗战历史,增强学生的爱国热情,近日,经区实验小学九龙湾校区举行“红色记忆——时光博物馆”展览活动。

本次展览在各班级教室进行,学生们依次上台展示解说。每间教室内都摆设了大大小小近二十多件老物件,老物件大多是上世纪六七十年代与市民息息相关的生活用品以及还有一部分是从各地淘来的战争年代的老物件。一件件红色年代的老物件,在向参观的人们诉说着历史的点点滴滴,一下子就把人们拉回了上个世纪那个难忘的年代。

## 经区实验小学举行备课研讨活动

本报威海10月24日讯(记者 陈乃彰 通讯员 李鸿) 为深入推进“教学评一致性”课题研究工作,促进阶段研究成果落实到课堂教学,近日,经区实验小学举行“教学评一致性”主题备课研讨活动。

本次活动共分为两个环节,首先是石明莉老师执教《三角形的三边关系》,第二节李书贤老师讲授《重叠问题》。随后的评课环节就课堂观察部分和目标达成部分做出了深入研究,数学教研员魏秀华老师也对本次活动予以了高度评价。

本次磨课展示活动,既是对教师教学水平的一次检验,更是对教师不断提高教学能力的一种激励。

## 经区实验小学举行路队达标活动

本报威海10月24日讯(记者 陈乃彰 通讯员 林楠) 近日,经区实验小学举行“知在路队里,美在安全中”放学路队达标活动,此次活动是安全月中的其中一项,旨在打造安全校园。

活动前,学校制定了周详的活动方案,各班按照方案要求利用微课时间,带领学生熟悉由各班教室到操场集合、到餐厅用餐、午晚放学回家的三个主要路线。同时,根据学生家庭住址不同、课后辅导等需要,将学生分为南北两列路队。两个周的时间,班主任结合队列达标活动,严格要求学生的动作、口号,在熟记路线的同时,走出精气神来。

## 知实小风采 美团队精神

本报威海10月24日讯(记者 陈乃彰 通讯员 李楠楠) 为了培养学生的组织性、纪律性,塑造学生良好的精神风貌,深化阳光体育运动的蓬勃发展,近日,经区实验小学开展“知实小风采 美团队精神”队列形比赛活动。

比赛主要包括入场、齐步走、班级口号、三面转法、跑步走以及班级特色展示几个方面,各班都以最佳的风貌展示了班集体的风采。本次活动,加强了队列队形的要求及标准,更好的提高学生队列意识和学校大课间活动学生的组织性、纪律性,深化阳光体育运动,全面提高学生身体素质。



## 《写给全人类的一封信》

亲爱的全人类:  
您好,我是威海市环翠区码头小学五年级的谷嘉芸。今天我写信的目的是希望大家能够保护动物,守护我们的共同家园。

想必大家都开始注意到,目前地球的环境越来越恶劣,曾经蔚蓝的天空变得灰蒙蒙,雾霾成了地球的“常客”;曾经清澈的河水变得污浊不堪,甚至散发臭味;曾经郁郁葱葱的森林变得光秃秃,仿佛是大地母亲身上的疮痍……

由于环境破坏等原因,一个个可爱的动物数量越来越少,甚至有的走向灭绝。让我印象最深的是一只名叫“乔治”的平塔岛象龟。它是世界上最后一只平塔岛象龟了,我难以想象它在这个世界上没有亲朋好友,只有它一人,这是多么的孤独啊。更不幸的是,在2012年,它也离开了世界,这个可爱的小生命再也回不到这个世界上了,以后我们只能从博物馆里看到它了,想到这里我的心就会隐隐作痛。

如果我们人类再不保护环境、保护动物的话,那么我们生存的环境就会更加糟糕,动物会更加稀少。如果真的到了这个地步,人类也有很大可能会灭绝,这绝不是危言耸听的话。

让我们从今天做起,从身边的小事做起,好好保护环境与动物吧!我希望有那么一天,天空湛蓝,白云悠闲散步,雄鹰自由翱翔;森林里树木茂盛,数不清的小鸟叽叽喳喳唱着悦耳的歌;海洋里,鱼儿们在欢快地嬉戏,鲸鱼安心地浮出海面喷水……整个地球美丽和谐!

此致  
敬礼  
码头小学 5(3) 谷嘉芸  
指导老师:刘惺超

点评:小作者的思路很清晰,地球目前存在的问题、动物的艰难生存处境娓娓道来,文中平塔岛象龟的例字格外触动人心,结尾也没有俗套、空洞地高喊环保口号,而是用一幅幅美好和谐的画面激发、唤起我们人类的环保之心,这一点很难得。